


SOLAR SUN RINGStm

Solární kruhy jsou zařízením pro pasivní solární vy-
hřívání bazénů. Jsou vyrobeny z UV odolného vinylu. 
Vrchní část kruhu je čirá, přes ni  a vzduch který je 
vefouknutý uvnitř kruhu procházejí sluneční paprsky. 
Ty se následně odrážejí od spodní tmavě modré čás-
ti kruhu. Ta je schopna absorbovat až 50% sluneční 
energie a přeměnit ji na teplo. Takto vzniklé teplo je 
schopné prohřívat vodu  bazénu i ve větší hloubce.

Solární kruhy fungují jako akumulátory tepla, které 
ohřívají bazén i v noci. Solární kruhy jsou vybaveny 
6 magnety, díky nimž můžete propojit společně více 
solárních kruhů dohromady. Magnety zároveň pomá-
hají změkčovat vodu v bazénu.

Sestava propojených kruhů zároveň zakrývá bazén 
proti nechtěnému mechanickému znečištění které 
neustále padá přirozenou cestou do bazénu.  Solární 
kruhy jsou navrženy tak aby je bylo možno používat 
i s automatickými roboty na čištění bazénů. V přípa-

dě, že sací hadice vysavače zachytí solární kruh, se ten-
to uvolní pouze se spojené sestavy a umožní vysavači 
pokračovat v čištění bazénu. Pro optimální fungování 
systému doporučujeme, aby solární kruhy pokrývaly 
70%  -  80% plochy bazénu včetně malých trojúhelníků, 
které vzniknou spojením jednotlivých kruhů.

Systém solárních kruhů je vhodný na všechny typy bazé-
nů (zapuštěných i nadzemních) a pro oba typy ošetřová-
ní vody (chemicky-chlor nebo solí).

Zamezují ODPAřOVÁNí

Jakmile dosáhne voda v bazénu požadované teploty, 
můžete solární kruhy využít i jako ochranu proti nežádou-
címu odpařování vody – omezíte tím nutnost doplňovat 
vodu do bazénu.

Omezují spotřebu chemikálií

Pokud zamezíte odpařování vody z bazénu, tak součas-
ně stejným způsobem omezíte spotřebu chemikálií při 
ošetřování vody. Ty nebude potřeba tak často doplňovat,  
čímž dojde k dalším úsporám nákladů spojeným s pro-
vozem bazénu.

Udržují váš bazén v kondici

Oproti jiným způsobům zakrytí bazénu jsou solární kru-
hy navrženy tak, aby mezi jednotlivými kruhy zůstaly vol-
né trojúhelníkové plochy. Denní světlo a přístup vzduchu 
jsou nutné k tomu, aby se přirozenou cestou voda udržo-
vala v bazénu v nejvyšší možné kvalitě a kondici. Sluneč-
ní svit pomáhá odstraňovat „slizovité“ znečišťování dna 
bazénu.

JEDNODUCHÁ ÚDRŽBA

Solární kruhy je možno jednoduše čistit standardním 
mýdlovým roztokem.
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